MnaH paboT no Tekywemy pemoHTy Ha 2019 r. MocKoBcKoe Locce

Aom 288
Ne
/ Bug pabor obbem cymma CPOKU BbINOJIHEHUA[NPUMEYaHne
n/n .
Okpacka ¢acaga( B T.u. oT
1 P bacapal 1200 m.kB MIOHb-aBrycT
rpadpduTh)
2 [YacTuuHbIM peMoHT dacaga 27 M.K8B Mali-aBrycr
3 |PeMOHT OTMOCTKHM 14 m2 aBrycr
CTPOWCTBO CTAMXKKM Ha .
4 |YOP 351 m1 Mal-CeHTABPb
nepexonHbix 6anKoHax
PemoHT LOKONA/OKpacKa
5 4 1K 120 m2 MIOHb-aBrycT
LoKoNA .
lepmeTunsauma 5
6 P H 76 m/n Mal-UIoHb
MeXKMnaHe/bHbIX LWBOB
PeMoOHT nonos 13 :
7 _ . 100 m2 AHBapb-AeKabpb
KepamuUyecKon NAnTKu
LLITykaTypKa 1 OKpacKka cTeH B
8 yramnp P 450 m.KB. AHBapb-AeKabpb
Mon
9 [PeMOHT KpoBaK 65 m.KB. MIOHb-aBrycT
10 |CmeHa npyXKuH 70 wt AHBapb-AeKabpb
11 |CmeHa pyyku aBepHOi 50 wTt AHBapPb-AeKabpb
12 |CmeHa Bpe3HbIX 3aMKOB 16 wr AHBapb-AeKabpb
13 |Okpacka asepeit 42 m.KB AHBapb-AeKabpb




YcTaHoBKa AO0BOOYNKOB K

14 30 wr 1 -
MeTa/IMYecKkMm ABepam HBapb-Aekabpb
15 [PeMOHT ABepHbIX NOSIOTEH 60 wr AHBapb-AeKkabpb
PeMOHT naacTuHYaTbIX
16 2 AHBapb-AeKabpb
Ten1006MeHHUKOB
17 |3ameHa npegoxpaHuTens 3 AHBapb-AeKabpb
18 |PemoHT TpaHchopmaTopa 6 AHBapb-AeKabpb
19 PeMOHT cBeTUNbHMKA CO 20 6
AHBAPb-
CBETOAMOAHBIMW NamMMamu apb-AeRanph
PeMoOHT cBeTUNbHMKA C
20 | pomuHMCLEHTHBIMMI 50 AHBapb-AeKabpb
namnamu
21 3ameHa namnbl 250 6
o wT AHB -
CBETOAMOAHOM dpb-ASHA0PH
3ameHa :6§szsn_._.m31v__x
22 50 wr -
- AHBapPb-AeKabpb
23 lMpombiBKa y4acTKa 6
AH -
BOAOMNPOBOAA Bapb-AeKabpb
McnbiTaHune n nsmepeHune
24 3NeKTpoobopya0BaHUA U .
3/1eKTPOYCTaHOBOK anpe/ib-man
Hapsa»keHunem o 1000 B
Mpouncrka
25 35m AHBapb-AeKabpb

KaHaNn3aLUMOHHOTIO neXaka




_um_.<:S_UOmxm 1M HaslagKa

26 -
CMCTEMbI OTONNEHUA OKTABPb-anperb
MpoBepka
pPaboTOCNocobHOCTM
3anopHoM apmaTypbl U

27 -
ouncTka GUNbLTPOB % AHBapb-AeKabpb
AguameTtpom 25-40 mm, 50-

250
YcTpaHeHuWe aBapum Ha

58 BHYTPUAOMOBBIX 6
UHKeHepHbIx ceTax (10 % ot AHBapb-flerabph
CYMMbI TEK. peM.)

Mokpacka orpaxkaeHui

29 P P 120 m.n. Man-nioHb
rasoHa

30 |Mocaaxa uBeToB 10 m.KB. Mal-UoHb
MNocagka

31 20 wT
KyCTapHUWKa,depeBbeB anpesb, okTA6PL

37 Hacocbl noBbicuTe/IbHbIE Ha 2
BC -
BOCCTAaHOB/IEHME =

33
paboTtocnocobHocTu NBC =

- PEMOHT CTEH 1 MOTOIKOB, 100 m2
nosnos B UTI -

65 m2

35 PeMOHT cTeH 1 NOTO/KOB,

NoA0B B BOAOMEPHbIX y3/1ax -
100 maHomeTpOB
36 MaHomeTpbl, TEpMOMETpbI B

nTn




3ameHa 3anopHol apmarypbl

W Ha BC, XBC, otonneHune

oKkpacka MO oT rpaddputu

38

450 m2

AHBapb-AeKkabpb




